



# ЕДИНСТВО

## Звуклыныгъ

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo\_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

Суббота

22  
декабря

2018

Свободная цена

№126-127  
(10271-271)

Газета города Адыгейска

22 декабря - День энергетика

22 декабря - День образования Пенсионного фонда

### Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем энергетика!

В современных условиях наличие развитой энергетической инфраструктуры является ключевым условием динамичного развития экономики и социальной сферы любой территории, повышения ее конкурентоспособности и инвестиционной привлекательности.

От устойчивой работы энергетического комплекса и качества предоставляемых услуг напрямую зависят бесперебойное функционирование предприятий жилищно-коммунального комплекса, образовательных и медицинских организаций, комфорт и благополучие жителей региона.

В Адыгее большое внимание уделяется вопросам модернизации энергетических объектов, внедрению современных технологий, что убедительно доказывает строительство на территории республики первого в Российской Федерации ветропарка мощностью 150 мегаватт.

Убеждены, что благодаря опыту и профессионализму энергетиков региона отрасль будет и далее динамично развиваться, создавая дополнительные возможности для реализации новых перспективных проектов.

Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, благополучия, осуществления всех добрых планов и начинаний на благо Адыгеи и всей России!

**М. Кумпилов,**  
Глава Республики Адыгея,  
**В. Нарожный,**  
Председатель Госсовета-Хасэ РА.

### Уважаемые ветераны и работники энергетического комплекса!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Энергетическая отрасль по праву считается одной из самых жизненно необходимых и сложных. От ежедневного труда энергетиков напрямую зависит стабильная работа предприятий промышленности, организаций и учреждений, объектов социальной сферы.

Именно трудом энергетиков создаются и обеспечиваются нужные блага. От вашей компетентности, ответственности, инициативности зависят совершенствование социальной инфраструктуры, реализация экономического потенциала, повышение качества жизни граждан. В любое время года, в любых погодных условиях и экстремальных ситуациях электросети готовы действовать слаженно и оперативно, обеспечивая комфорт и уют в повседневной жизни каждого жителя города Адыгейска.

Желаем всем работникам и ветеранам отрасли благополучия, новых достижений, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде!

**М.Тлехас,**  
глава муниципального  
образования «Город Адыгейск»,  
**А.Ташу,**  
председатель Совета  
народных депутатов.

## Госгарантии

### В срок и качественно

Пенсионный фонд РФ, пройдя непростой путь становления и развития, приобрел положительный опыт в решении социально значимых задач и сегодня является одной из крупнейших структур в области оказания государственных и социальных услуг гражданам России. Благодаря его мощному техническому оснащению каждый год внедряются масштабные изменения, преобразования и нововведения по всем направлениям пенсионного обеспечения.

Сегодня Пенсионный фонд и, соответственно, все подведомственные ему территориальные органы в городах и районах, в числе которых трудится и наш отдел, образуют государственную службу. Специалисты ее работают над тем, чтобы пенсионная система при любых условиях функционировала стабильно, надежно, а гарантированные государством выплаты осуществлялись полностью и точно в срок. Мы как одно из ведущих учреждений социальной сферы города развиваемся в общем русле реформирования и модернизации федеральной пенсионной системы, занимая на ее отдельных ключевых направлениях лидирующие позиции в республике. С каждым годом возрастает нагрузка на отдел, на нас возлагаются все новые и новые функции, растут масштабы деятельности в целом. Не будет исключением для Пенсионного фонда и наступающий год. К примеру, со следующего года вступит в силу федеральный закон, направленный на обеспечение сбалансированности и долгосроч-

ной финансовой устойчивости пенсионной системы. Утвержденные в соответствии с законом изменения закрепляют общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин. Также вводятся новые основания назначения пенсии раньше достижения пенсионного возраста. Право уйти на пенсию на два года раньше будет предоставлено женщинам, имеющим стаж 37 лет, и мужчинам, имеющим стаж 42 года. Воспитавшие трех или четырех детей женщины смогут выйти на пенсию досрочно на три и четыре года соответственно. Для неработающих пенсионеров, живущих на селе и имеющих 30 лет стажа в сельском хозяйстве, вводится надбавка в размере 25 процентов к фиксированной выплате страховой пенсии. Все эти нововведения потребуют от нас еще большего профессионализма для оперативного и эффективного решения поставленных задач и своевременного оказания необходимых государственных услуг.

(Окончание на 2 стр.)

Конкурс

## Праздник к нам приходит!

Приближение Нового 2019 года в Адыгейске чувствуется уже во всем. На главной площади города установлена высокая и пышная елка, сияющая разноцветными огнями гирлянд. В сказочный новогодний городок превратилась вся площадь, которая так же, как нарядная лесная красавица, заиграла праздничными огнями фонарей, декоративных светильников и светодиодных подсветок.

Разноцветные огни гирлянд вспыхивают в витринах магазинов, украшают фасады зданий и кроны деревьев. Все вокруг наполняют праздничным блеском и поднимают настроение восхитительные игрушки, снежинки, дождики и новогодняя мишура. Особенно эффектно и зрелищно праздничное оформление выглядит в вечернее и ночное время. Дома просто не усидеть! Ведь в городе уже витает атмосфера волшебства и предвкушения любимого всеми праздника.

Созданию праздничной атмосферы благоприятствует и то, что администрация города объявила конкурс на лучшее оформление зданий и прилегающих территорий к Новому году. К участию в конкурсе приглашаются организации, предприятия всех форм собственности, бюджетные и социальные учреждения, управ-

ляющие компании, индивидуальные предприниматели и физические лица.

Конкурс проводится в трех номинациях: «Лучшее новогоднее оформление предприятий и организаций», «Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения всех форм собственности» и «Лучшее новогоднее оформление фасада домовладения и прилегающей территории». По итогам конкурса, подведение которых состоится 29 декабря, победители в каждой номинации будут отмечены дипломами и денежными премиями.

По всем вопросам участия в конкурсе обращаться в отдел экономического развития, торговли и инвестиций администрации города, кабинет 213.

## По поручению Президента России

В четверг в приемной Президента России Владимира Путина Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел прием граждан.

Поступившие обращения были обсуждены с участием главного федерального инспектора аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА Сергея Дрокина, руководителя администрации Главы и Кабинета министров Мурата Тхакушинова, и.о. прокурора РА Алексея Козачка, начальника контрольного управления Главы РА Игоря Бузарова, а также руководства отраслевых министерств в сфере образования, здравоохранения, культуры и строительства.

Глава республики Мурат Кумпилов рассмотрел обращения граждан, проживающих в Майкопском, Тахтамукайском, Красногвардейском и Шовгеновском районах.

Просьбы заявителей касались оказания содействия в реконструкции автодороги по ул. Гагарина в п. Каменноостском, проведения капремонта инженерных сетей в одном из многоквартирных домов в п. Яблоновском, строительства

детсада в п. Энеме, закупки рентген оборудования для Красногвардейской ЦРБ и ремонта ДК в п. Зарево.

Все вопросы граждан внимательно рассмотрены и по ним были даны соответствующие поручения. Руководители министерств доложили, что строительство автомобильной дороги в п. Каменноостском запланировано в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» до конца 2019 года, соответствующие средства в бюджете предусмотрены. Вопрос ремонта инженерных сетей в многоквартирном доме п. Яблоновского включен в краткосрочный план ремонта МКД на следующий год. Строительство детсада в п. Энеме намечено с 2019 по 2020 гг. в рамках госпрограммы «Развитие образования». Закупка рентгенаппарата для Красногвардейской ЦРБ осуществлена, его монтаж завершат в феврале следующего года. Согласно обращению по ремонту Дома культуры в п. Зарево, было отмечено, что он включен в перечень объектов, подлежащих

ремонту по нацпроекту «Культура» в следующем году.

В ходе общения с гражданами Глава республики также интересовался общей ситуацией в муниципалитетах. Это касалось благоустройства населенных пунктов, социальных объектов и работы органов местного самоуправления. По всем возникшим вопросам были даны дополнительные поручения.

- Нам важно, чтобы граждане были максимально вовлечены в социальные процессы. К примеру, в части благоустройства территорий – это большой ресурс. Люди, которые занимаются общественно-полезным делом, выходят на субботники и активно участвуют в жизни своих населенных пунктов, всегда будут переживать за сохранность общественного имущества. Такие инициативы важны и им необходимо оказывать всестороннюю поддержку. В свою очередь, мы опираемся на мнение граждан и получаем от них обратную связь, формируя программы развития территорий, - подчеркнул Мурат Кумпилов.

## Легализовано свыше 6 тысяч работников

Вопросы легализации трудовых отношений и защиты прав работников предпенсионного возраста стали ключевыми на заседании межведомственной комиссии РА по снижению неформальной занятости под председательством вице-премьера Адыгеи Натальи Широковой.

Начальник Управления государственной службы занятости населения РА Галина Цыганкова доложила, что в республике проводится комплексная работа по соблюдению предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и

свобод граждан в зависимости от возраста. Ведётся разъяснительная работа как с работодателями, так и с гражданами. Организована работа телефонов «горячих линий». Сообщений о нарушениях в названной сфере не зафиксировано. По состоянию на 1 декабря 2018 года, в Адыгее работают 913 граждан предпенсионного возраста.

Комментируя выступление, заместитель премьер-министра РА Наталья Широкова поручила держать на контроле данное направление, выносить вопросы соблюдения трудовых прав граждан предпенсионного возраста на заседания про-

фильных комиссий районных и городских уровней.

Далее была заслушана информация муниципалитетов о принимаемых мерах по выявлению и легализации неформально занятых граждан, а также по оформлению им соответствующих медицинских полисов.

С начала текущего года в республике легализованы трудовые отношения свыше 6,4 тыс. человек. Сумма пенсионных отчислений по выявленным и официально трудоустроенным работникам по итогам 9 месяцев превысила 21 млн. рублей.

По материалам прессы службы Главы РА.